ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Березовское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым»

03 июля 2023 гола

с. Березовка

Место проведения: Республика Крым, Раздольненский район, с. Березовка, ул. Гагарина, 52, помещение Администрации.

Время начала слушаний: 14:00 часов.

Основание проведения публичных слушаний: решение Березовского сельского совета от 01.06.2023 № 389 «О внесении изменений в Устав муниципального образования Березовское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» и назначении публичных слушаний»

Обнародование информации: размещение проекта решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Березовское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» одновременно с Порядком участия граждан в обсуждении проекта решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Березовское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» и Порядком учета предложений по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Березовское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» на информационных стендах населенных пунктов Березовского сельского поселения и на официальном сайте Администрации Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым (http://berezovkassovet.ru/, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-82823 от 04.03.2022 г.).

Тема слушаний (повестка): Обсуждение проекта решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Березовское сельское поселение Раздольненского района Республики

Председатель: Назар А.Б., председатель Березовского сельского Администрации Березовского сельского поселения. совета-глава

Секретарь: Гуменюк О.И. - специалист по предоставлению муниципальных услуг МКУ «УОДОМС Березовского сельского поселения»

Присутствовали: Депутаты Березовского сельского совета в количестве 10 (десять) человек Население МО Березовское сельское поселение в количестве 12 (двенадцать) человек.

Слушали: рассмотрение проекта решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Березовское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» Докладчик - Назар А.Б., председатель Березовского сельского совета-глава Администрации Березовского сельского поселения.

Правовая основа - Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Назар А.Б. ознакомил присутствующих с проектом решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Березовское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» (проект прилагается).

В ходе публичных слушаний по проекту решения предложений о внесении каких-либо изменений и дополнений в проект не поступало.

Заслушав и обсудив проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Березовское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» было принято единогласное решение:

Считать публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Березовское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» состоявшимися.

Поддержать проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Березовское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» в полном объеме. 2.

Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний в Березовский

сельский совет.

Разместить результаты публичных слушаний на информационных стендах населенных пунктов Березовского сельского поселения и на официальном сайте Администрации Березовского сельского поселения Раздольненского района Республики Крым (http://berezovkassovet.ru/, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-82823 от 04.03.2022 г.).

Sysalaf Shift

Время завершения слушаний: 15:00 часов.

Председатель

Секретарь

А.Б.Назар

О.И.Гуменюк